

सरड्याची धाव कुंपणापर्यंत असते अगदी तसाच...

सेटलमेंट बाबरी मुंडे?

खुनशी राजकारणामुळे चागलं होतं नाही वाटोळचं होतं!

जनता म्हणते, एवढा भरमसाठ पैसा नेमका आला कोठून

बाबरी मुंडेला तमिळ चित्रपटात रोड शोचा रोल फरफेक्ट जमेल?



मतदारांनो विश्वास ठेवू नका, त्याच्या वडिलांने बँक बुडविली!!

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
लोकसभा निवडणुकीत पंकजा मुंडे यांचा पराभव जिद्दहारी लागल्याने, बाबरी मुंडे माजलगाव मतदार संघात अपक्ष म्हणून निवडणूक लढवित आहेत. त्यांना नेमका कोणाचा करेक्ट कार्यक्रम लावायचा आहे? बाबरी मुंडे यांना उभा करणारी आणि रसद पुरविणारी अदृश्य व्यक्ती कोण? मतदार म्हणून आम्ही बाबरी मुंडेना का मत द्यावे, ज्याच्या वडिलांने डीसीसी बँकेचे दिवाळे काढले? एवढे खुनशी राजकारण कशामुळे? कितीही कांगावा केला, रोडशो केले? त्याचा उपयोग काय? कारण सरड्याची धाव फक्त कुंपणापर्यंत असते. तसे पाहिले तर बाबरी मुंडे सेटलमेंट अपक्ष उमेदवार असून बँकेत दापलेला पैसा तर उधळत नाहीत ना? अशाही चर्चा नागरिकांतून होत आहे. तसेच बाबरी मुंडे, उत्तम कलाकार असून त्यांना तमिळ चित्रपटात रोड शोचा अभिनय परफेक्ट जमेल अशा लोकभावना आहेत.
माजलगाव मतदार संघात निवडणूक लढविण्यासाठी बाबरी मुंडे अनेकांच्या दारात जावून आले. परंतु त्यांचा पान २ वर...

गद्दार नेमकं कोण?

माजलगाव येथे रोडशोन्तर बाबरी मुंडे यांची, मोठा भागात सभा झाली. त्यामध्ये त्यांनी माजलगाव मतदार संघात अनेक नेत्यांवर आरोप केले. लोकसभा निवडणुकीत गद्दारांमुळे पंकजा मुंडे यांचा पराभव झाला. त्यांचा आम्ही या निवडणुकीत करेक्ट कार्यक्रम करू असे वक्तव्य केले. निवडणुकीत हारजीत होत राहते. पण बाबरी मुंडे सुद्धा गद्दारच आहेत आशा चर्चा लोकांमधून उमटत आहेत.



ओबीसींनो बाबरी ऐवजी निर्मळ योग्य!

माजलगाव मतदार संघातील ओबीसी बांधवांनी चुकूनही बाबरी मुंडे यांना आपले अमूल्य मत देऊ नये. त्याऐवजी माधव निर्मळ यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभा राहून, त्यांना मताचा कौल द्यावा. अशी चर्चा होत आहे.

बाबरी मुंडेना नेमकं काय सिद्ध करायचं आहे?

माजलगाव येथील सभेत, बाबरी मुंडे म्हणले की, या विधानसभेला करेक्ट कार्यक्रम करायचा असा घनाघाती आरोप नाव न घेता बाबरी मुंडेना आ. प्रकाश सोळंके, मोहन जगताप, रमेश आडसकर, माधव निर्मळ यांच्यावर केला. परंतु जर असेल तर बाबरी मुंडे यांना नेमकं काय सिद्ध करायचं आहे. असा प्रश्न निर्माण होतो.

प्रदूषणकर्त्या देशांचे सर्वोच्च नेतृत्व परिषदेला अनुपस्थित देशविदेश: हवामान समस्येवर गांभीर्याने चर्चा व्हावी



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
संयुक्त राष्ट्रांच्या वार्षिक हवामान परिषदेला उपस्थित राहण्यासाठी जगभरातील नेत्यांचे अझरबैजानची राजधानी बाकू येथे आगमन होत आहे. मात्र, जगातील कार्बन डायऑक्साइडचे सर्वाधिक उत्सर्जन करणारे १३ देशांचे सर्वोच्च नेते परिषदेला अनुपस्थित असतील. त्यामुळे या परिषदेतून फारसे काही निष्पन्न होईल, अशी शक्यता नसल्याची प्रतिक्रिया तज्ज्ञांनी व्यक्त केली. जगात ७० टक्के कार्बन डायऑक्साइडचे उत्सर्जन या १३ देशांत होते. सर्वाधिक प्रदूषण करणारा

चीन आणि अमेरिकेचे प्रमुख परिषदेला उपस्थित राहणार नाहीत. जगातील ४२ टक्के लोकसंख्या ज्या चार देशांमध्ये एकवटली आहे, अशा चार देशांचे प्रतिनिधीही परिषदेमध्ये त्यांचे म्हणणे मांडण्यासाठी उपस्थित नाहीत. हवामान शास्त्रज्ञ बिल हारे यांनी सांगितले, की राजकीय इच्छाशक्ती नसल्याचे हे लक्षण आहे. या प्रश्नाची तातडी असल्याची जाणीव कुणाला नाही. परिषदेमध्ये अझरबैजानचे अध्यक्ष इलहाम अलियेव्ह, ब्रिटनचे पंतप्रधान किर स्टार्मर आणि तुर्कीचे अध्यक्ष रिसेप

रिपाइंची ताकद सोबत असल्याने विजय

रणधुमाळी: डॉ. योगेश क्षीरसागरांसाठी रिपाइंचा मेळावा

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
रिपाइंची (आठवले गट) ताकद सोबत असल्याने डॉ. योगेश क्षीरसागर यांचा विजय आजच निश्चित झाला आहे, असे प्रतिपादन रिपाइंचे युवा प्रदेशाध्यक्ष पप्पू कागदे यांनी केले. बीडमध्ये महायुतीचे उमेदवार डॉ. योगेश क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ पप्पू कागदे यांनी आयोजित केलेल्या मेळाव्यात ते बोलत होते. व्यासपीठावर रिपाइंचे जिल्हा सरचिटणीस राजू जोगदंड, उप जिल्हाध्यक्ष बापू पवार, तालुकाध्यक्ष किशन तांगडे, महिला आघाडीच्या जिल्हाध्यक्षा मायाताई मिसळे, प्रभाकर चांदणे, शहराध्यक्ष अविनाश जोगदंड, महेश आठवले, सुभाष तांगडे, विलास जोगदंड, भैर्यासाहेब मस्के यांच्यासह रिपाइंचे, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे महायुतीतील प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित होते.

पुढे बोलताना पप्पू कागदे म्हणाले की, डॉ. योगेश क्षीरसागर यांना निवडून आणण्यासाठी रिपाइंचा आता मैदानात उतरली आहे. ज्या-ज्या



पप्पू कागदे यांना योग्य स्थान मिळेल-डॉ. योगेश क्षीरसागर

रिपाइंचे युवा प्रदेशाध्यक्ष पप्पू कागदे यांना भविष्यात योग्य स्थान मिळेल. त्यासाठी महायुतीच्या सर्व प्रमुख नेत्यांकडे मागणी आणि विनंती करेल. क्षीरसागर परिवार हे कायमच विकासाच्या माध्यमातून राजकारण, समाजकारण करत आले. समाजातील छोट्या छोट्या घटकांना न्याय देण्याचं काम करत आलो. नगरपालिकेच्या माध्यमातून शहरात भीमसुष्टी उभी केली. अनेक ठिकाणी बौद्ध विहार उभारले. बाबासाहेब आंबेडकरांच्या पुतळ्याची यांची आणि व्याप्ती वाढावी यासाठी पाठपुरावा करू. रिपाइंच्या सर्व पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांना माझ्याकडून सन्मानाची वागणूक मिळेल. पुढच्या काळात रिपाइंचा स्थानिक स्वराज्य संस्थांमध्ये समान वाटा नक्कीच मिळेल, अशी व्हाही डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी दिली.

वेळी रिपाइंचे निवडणुकीची सूत्रे नक्की होतो. रिपाइंचे सर्व पदाधिकारी हाती घेतली. त्या-त्या वेळी विजय आणि कार्यकर्ते पान २ वर...



ठाकरेच्या हातून पैसा सुटत नाही, बॅगेत काय असणार?

चर्चेतल: राज ठाकरेची खोचक टीका!

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राज्यात विधानसभा निवडणुकीचा प्रचार जोर धरू लागला आहे. ठिकठिकाणी राजकीय नेत्यांच्या प्रचारसभा आयोजित केल्या जात आहेत. अशातच या प्रचारसभेला जात असताना सलग दोन दिवस उद्धव ठाकरे यांची बॅग तपासण्यात आली आहे. यावरून आता विविध राजकीय प्रतिक्रिया उमटू लागल्या आहेत. दरम्यान, मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनीही यावरून उद्धव ठाकरे यांच्यावर खोचक टीका केली आहे.

भारूपमधील सभेत बोलताना त्यांनी यासंदर्भात भाष्य केलं. काल आणि आज उद्धव ठाकरेची बॅग तपासली. खरं तर निवडणूक आयोगाच्या अधिकाऱ्यांना कुठे काय तपासावं हेसुद्धा कळत नाही. ज्या व्यक्तीच्या हातातून कधी पैसे सुटला नाही, त्या व्यक्तीच्या बॅगेत काय असणार आहे? फार फार तर हात रुमाल आणि कोमट पाणी, याशिवाय दुसरे काहीही असू शकत नाही, अशी खोचक टीका राज ठाकरे यांनी केली. पुढे बोलताना ते पान २ वर...

सभेला उपस्थित रहावे राजेंद्र मोटे, बाळासाहेब मस्के, जयदीप गोल्हार

गेवराईत राज ठाकरेची तोफ धडाडणार

मयुरी मस्के-खेडकरांच्या विजयासाठी सभा



गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
गेवराई येथे मनसेचे प्रमुख राज ठाकरे यांची दि. १४ नोव्हेंबर २०२४ रोजी तोफ धडाडणार आहे. गेवराई विधानसभा मतदारसंघातील महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या अधिकृत उमेदवार मयुरी मस्के-खेडकर यांच्या प्रचारासाठी राज ठाकरे यांची जाहीर सभा होणार आहे. या सभेतून मयुरीताई मस्के-खेडकर यांच्या विजयावर शिकामोर्तब होणार असून या सभेला हजारांच्या संख्येने उपस्थित रहा, असे आवाहन मनसेचे बीड जिल्हा प्रमुख राजेंद्र मोटे, बी. एम. प्रतिष्ठानचे

संस्थापक अध्यक्ष बाळासाहेब मस्के, उपजिल्हा प्रमुख नीलकंठ वखरे, मनसेचे गेवराई तालुका प्रमुख जयदीप गोल्हार यांनी केले आहे.
महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या उमेदवार मयुरी बाळासाहेब मस्के-खेडकर यांनी प्रचारात जोरदार आघाडी घेतली आहे. महायुती तसेच महाविकास आघाडीचे प्रस्थापित उमेदवार समोर उभा असताना मनसेच्या मयुरी मस्के यांनी तालुक्यात तगडी प्रचार यंत्रणा राबवून प्रस्थापित विरोधकांना तगडे आव्हान उभे केले आहे. सध्या मयुरी मस्के यांचा तालुक्यात झंझावात सुरू असून मतदारांचा मोठा प्रतिसाद मिळत असल्याचे एकंदरीत चित्र आहे. दरम्यान त्यांच्या प्रचारासाठी स्वतः मनसेचे प्रमुख राजसाहेब ठाकरे हे येणार असून दिनांक १४ नोव्हेंबर २०२४ रोजी

सकाळी ११ वाजता गेवराई शहरातील आठवडी बाजार मैदान, दत्त मंदिर समोर येथे त्यांची जाहीर सभा होणार आहे. राज ठाकरे यांचे हेलिकॉप्टरने शहरातील क्रीडा संकुलावर आगमन होणार असून यानंतर ते सभास्थळी येणार आहेत. या सभेला मनसेचे बीड जिल्हा प्रभारी सलीम मामा शेख, बीड जिल्हा प्रभारी नरेंद्र तांबोळी आदींसह काही पदाधिकारी उपस्थित राहणार आहेत. दरम्यान मयुरी मस्के-खेडकर यांच्या विजयावर शिकामोर्तब करण्यासाठी मनसेचे प्रमुख राजसाहेब ठाकरे यांच्या होणाऱ्या या जाहीर सभेला गेवराई मतदार संघातील मतदार व नागरिकांनी हजारांच्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन मनसेचे बीड जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मोटे, बी.एम.प्रतिष्ठानचे पान २ वर...

'यूपीपीएससी' परीक्षार्थींची निदर्शने

आक्रमक: दोन परीक्षा एकाच दिवशी घेण्यासाठी आंदोलन



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
प्रयागराज : उत्तर प्रदेश लोकसेवा आयोगातर्फे (यूपीपीएससी) आयोजित केल्या जाणाऱ्या छाननी अधिकारी-सहाय्यक छाननी अधिकारी (आरओ-एआरओ) आणि राज्य नागरी सेवा (पीसीएस) या परीक्षा वेगवेगळ्या दिवशी घेतल्या जात असून त्या एकाच दिवशी घ्याव्यात या मागणीसाठी प्रयागराज येथील उत्तर प्रदेश लोकसेवा आयोगाच्या मुख्यालयाबाहेर सोमवारपासून निदर्शने

सुरू आहेत. मंगळवारीही ही निदर्शने सुरू राहिली. परीक्षांच्या तारखा बदलण्याच्या मागणीसाठी परीक्षार्थींनी सोमवारी 'यूपीपीएससी' मुख्यालयाला घेराव घातल्यानंतर मंगळवारी धरणे आंदोलन करण्यात आले. त्यांना पांगवण्यासाठी मोठ्या प्रमाणात राज्य पोलीस तैनात करण्यात आले होते. विद्यार्थ्यांच्या मागण्यांसंबंधी जिल्हा न्यायदंडाधिकारी आणि पोलीस आयुक्तांनी सोमवारी उशिरा त्यांच्याबरोबर पान २ वर...

मुंबई :

महाविकास आघाडीतील मुख्यमंत्रिपदासाठी इच्छुक असलेल्या नेत्यांना केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरींनी चिमटा काढला. केस नसताना डोक्यावर कंगवा फिरवणारे खूप लोक असतात, असे गडकरी म्हणाले. महाविकास आघाडीला बहुमत मिळणार नाही, असे राजकीय भाकितही नितीन गडकरींनी केले. एका वृत्तवाहिनीला नितीन गडकरींनी मुलाखत दिली. या मुलाखतीत त्यांनी महाविकास आघाडीतील अंतर्गत कलहावर सूचक भाष्य केले.

काँग्रेस आणि ठाकरेच्या शिवसेनेमध्ये मुख्यमंत्रिपदावरून जोरदार दावेदारी सुरू आहे, तुम्ही याकडे कसं बघता? असा प्रश्न नितीन गडकरींना विचारण्यात आला होता. त्याला उत्तर देताना नितीन गडकरींनी महाविकास

केस नसताना डोक्यावरून कंगवा फिरणारे खूप...

गडकरींचा मुख्यमंत्रिपदावरून मविआच्या नेत्यांना चिमटा



फिरवणारे खूप लोक आहेत. नाना त्यातले आहेत, असं मला म्हणायचं

आघाडीला टोला लगावला. नितीन गडकरी म्हणाले, "नाही, त्यांच्या दावेदारीत काही अर्थ नाही. असं प्रत्येक जण दावेदारी करत असतो. एक सिमना आला होता, 'थांब टकल्या भांग पाडते'. केस नसताना डोक्यावर कंगवा

नाही." गडकरी पुढे म्हणाले, "आता सध्या आघाडीमध्ये खूप मुख्यमंत्री आहेत. काही सुप्त आहेत, काही अनुत्प आहेत. काही दिसतात, काही दिसत नाहीत. पण, ही खरी सर्कस आहे आणि या सर्कसीमध्ये रिगमास्टर आहेत शरद पवार. ते आहेत म्हणून ही सर्कस टिकून आहे", असे गडकरी म्हणाले.

शरद पवार ज्या दिवशी थांबतील, एक मिनिटांत डोला राखली पडेल. त्यामुळे त्यांनी सांभाळून ठेवून आहे. त्यामुळे सध्या तरी जोपर्यंत निवडणूक होत नाही... पहिलं तर बहुमत मिळणार नाही. मिळाली तर हे बनतील अशी शक्यता नाही. तोपर्यंत प्रत्येकाने मनात आनंद घेतला की, मी होणार आहे. तर तेवढे दिवस त्यांना आनंद घेऊ द्या", असा चिमटा गडकरींनी महाविकास आघाडीतील मुख्यमंत्रिपदासाठी इच्छुक असलेल्यांना काढला.

'झालं गेलं विसरून जाऊ'; रावसाहेब दानवे आणि अर्जुन खोतकर यांच्यात दिलजमाई

जालना :

लोकसभा निवडणुकीच्या निकालानंतर दुरावलेले माजी केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे व शिवसेनेचे नेते माजी राज्यमंत्री अर्जुन खोतकर यांच्यात पुन्हा दुसऱ्यांदा दिलजमाई झाली. झाले गेले विसरून विधानसभा निवडणुकीत आपण एकमेकांचे काम करू, असे दोघांनीही पत्रकारांना सांगितले.

लोकसभा निवडणुकीत रावसाहेब दानवे यांचा पराभव झाल्यानंतर खोतकर व दानवे यांच्यात मोठा राजकीय दुरावा निर्माण झाला. विधानसभा निवडणुकीत अर्जुन खोतकर हे महायुतीचे जालन्यातून उमेदवार आहेत तर रावसाहेब दानवे यांचे चुलत भाऊ भास्करराव दानवे यांनीही येथून अपक्ष उमेदवारी अर्ज दाखल केला. मात्र, दानवे यांनी अर्ज मागे घेतला. परंतु, जालन्यात भाजपचे कोणतेही कार्यकर्ते खोतकर यांच्या प्रचारत सक्रिय नसल्याने खोतकर अडचणीत सापडले होते. मुख्यमंत्र्यांच्या सभेसाठी आपण यावे म्हणून अर्जुन खोतकर व माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष अनिरुद्ध खोतकर यांनी सोमवारी सकाळी ७ वाजता रावसाहेब दानवे यांचे भोकरदन येथील निवस्थान गाठले. मात्र, दानवे प्रचारासाठी ग्रामीण भागात गेले होते. खोतकर यांनी दानवे यांना फोन करून आपण घरी आलो आहोत, असा निरोप दिला. त्यानंतर दानवे घरी आले. दरम्यान, खोतकर आणि दानवे यांच्यात तब्बल दोन तास



खलबते झाली. त्यामध्ये मागच्या अनेक चुकांवर प्रकाश टाकण्यात आला. आता आपण झाले गेले विसरून पुढे काही चुका होणार नाही असा शब्द दानवे आणि खोतकरांनी एकमेकांना दिला. पुन्हा महायुतीचा सुखावे संसार करण्याचा निर्णय घेतला. यावेळी शिवसेना शिंदे यांचे पदाधिकारी विशाल गाडे, भूषण शर्मा यांची उपस्थिती होती. रावसाहेब दानवे यांनी आशीर्वाद दिला. माजी राज्यमंत्री तथा जालना मतदार संघातील महायुतीचे उमेदवार अर्जुन खोतकर यांनी सांगितले की, मी जालन्यातून महायुतीचा उमेदवार आहे, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची जालना येथे सभा आहे. त्याचे निमंत्रण देण्यासाठी व दानवे यांचा आशीर्वाद घेण्यासाठी आज येथे आलो. दानवे यांनी मला आशीर्वाद दिला आहे, ते माझ्या प्रचारासाठी येणार आहेत. मागच्या काळात जे काही मतभेद होते, गैरसमज होते ते दूर झाले आहेत. यापुढे आमच्यात कोणताही दुरावा

निर्माण होणार नाही याची आम्ही काळजी घेऊ, आमचे कार्यकर्ते सुध्दा भोकरदन मतदार संघात संतोष दानवे यांना निवडून आणण्यासाठी परिश्रम घेतो, असे खोतकर यांनी सांगितले. जुन्या वादावर पडदा माजी केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे यांनी सांगितले की, मी राज्य पातळीवर काम करणारा नेता आहे. आतापर्यंत राज्यात अनेक ठिकाणी जाऊन महायुतीसाठी सभा घेतल्या. त्यामुळे जालन्यात जाता आले नाही. मी पक्षशिस्त पाळणारा, त्यामुळे खोतकर आले नसते तरीही मी महायुतीचा प्रचार करणार होतो. मात्र अर्जुनराव खोतकर घरी आले. आमच्यात चर्चा झाली, मागे काय झाले यावर पडदा टाकून पुढे एकत्र काम करण्याचे ठरले आहे. मी आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या सभेसाठी जाणार आहे. माझा लोकसभेत जो पराभव मान्य काळात जे काही मतभेद होते, गैरसमज होते ते दूर झाले आहेत. यापुढे आमच्यात कोणताही दुरावा



कदम-देशमुखांच्या दुसऱ्या पिढीत पहिल्यांदा थेट लढत

सांगली :

पलूस-कडेगाव मतदारसंघात कदम व देशमुख ही दोन घराणी पारंपरिक विरोधक आहेत. या घराण्यातील दुसऱ्या पिढीतील माजी मंत्री डॉ. विश्वजित कदम व भाजपचे माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष संग्राम देशमुख यांच्यात पहिल्यांदाच थेट लढत होत आहे. त्यामुळे ही लढत राज्यात लक्षवेधी ठरणार आहे.

पूर्वीच्या भिलवडी-वांगी मतदारसंघाचे नाव आता पलूस-कडेगाव विधानसभा झाले आहे. १९९६ पासून माजी मंत्री डॉ. पंतंगराव कदम व माजी आमदार संपतराव देशमुख या दोन घराण्यांत पारंपरिक लढत सुरू झाली. १९९६ ला संपतराव देशमुख यांच्या निधनानंतर त्यांचे बंधू पृथ्वीराज देशमुख व डॉ. पंतंगराव कदम अशी लढत झाली.

पुढे २०१८ साली डॉ. पंतंगराव कदम यांचे निधन झाल्यानंतर त्यांचे पुत्र डॉ. विश्वजित कदम हे सलग दोन वेळा निवडून आले. यावेळी २०१८ ची पोटनिवडणूक व २०१९ च्या विधानसभा निवडणुकीत देशमुख घराण्यातील

"गुवाहाटीला जाणार आहे, पण विमानाने..."

शहाजी बापू पाटलांचा उद्भव ठाकरेवर पलटवार

सांगोला :

उद्भव ठाकरे यांचे मुख्यमंत्री पद गेल्यापासून सत्ताधऱ्यांना शिष्या देण्यापलीकडे ते कोणताही अजेंडा जनतेसमोर मांडत नाहीत, मला गुवाहाटीला जाण्याचं तिकीट उद्भव ठाकरे यांनी काढून घ्यायचं ठरवलं आहे. परंतु मी रेल्वेने जाणार नाही, तर विमानाने जाणार आहे. त्याची तजवीज करा, असा टोला पाटील यांनी ठाकरेना लगावला.

रविवारी सांगोल्यात ठाकरे गटाची प्रचारसभा आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी उद्भव ठाकरे यांनी शहाजी बापू पाटील यांच्यावर टीका केली होती. आता उद्भव ठाकरे यांच्या टीकेला उत्तर देत शहाजी बापू पाटील यांनी जोरदार पलटवार केला आहे. उद्भव ठाकरे यांचे मुख्यमंत्री पद गेल्यापासून



सत्ताधऱ्यांना शिष्या देण्यापलीकडे ते कोणताही अजेंडा जनतेसमोर मांडत नाहीत, असे म्हणत शहाजी बापू पाटील यांनी उद्भव ठाकरेवर निशाणा साधला. पुढे शहाजी बापू पाटील म्हणाले, मला गुवाहाटीला जाण्याचं तिकीट उद्भव ठाकरे यांनी काढून घ्यायचं ठरवलं आहे. परंतु मी गुवाहाटीला जाणार आहे. पण, रेल्वेने जाणार नाही, तर विमानाने जाणार आहे. गुवाहाटीला जाऊन कामाख्या देवीचे दर्शन घेणार आहे. त्यानंतर एकनाथ शिंदे यांना मुख्यमंत्रीपदासाठी पाठिंबा देण्यासाठी येणार आहे, असे शहाजी बापू पाटील यांनी म्हटले आहे.

'आमच्याशिवाय कोणतेही सरकार चालणार नाही, आम्ही किंगमेकर राहणार' नवाब मलिकांनी स्पष्टच सांगितलं

मुंबई :

विधानसभा निवडणुकांची रणधुमाळी सुरू झाली असून महाविकास आघाडी आणि महायुतीच्या प्रचारसभा सुरू आहेत. दोन्ही बाजूंनी सरकार येण्याचा दावा केला जात आहे. माजी मंत्री आमदार नवाब मलिक उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या राष्ट्रवादीकडून निवडणूक लढत आहेत.

मलिक यांनी सरकारबाबत मोठे विधान केले आहे. 'निकालानंतर काहीही होऊ शकते', असं विधान त्यांनी केले आहे. यामुळे आता राजकीय

वर्तुळात चर्चा सुरू आहेत. नवाब मलिक म्हणाले, बारामतीमधून अजित पवार निवडून येतील. पवार कुटुंबाने एकत्र यावे अशी सर्वांची इच्छा आहे, असेही मलिक म्हणाले. आता 'एक है तो सेफ है', मला वाटतंय भाजपाचा दृष्टीकोण बदलत आहे. आम्ही हिंदू, मुस्लिम, शिख सर्वांनी एक राहिले पाहिजे. जाती, धर्म, भाषा असताना सर्व लोक एक राहिले पाहिजे अशी आमची विचारधारा आहे. जर भाजपाची विचारधारा बदलत असेल तर चांगली गोष्ट आहे, असंही नवाब मलिक म्हणाले.

"काँग्रेसचे नेते संधिसाधू, गरिबांच्या समस्येबद्दल त्यांना काहीही देणं-घेणं नाही", माधवी लतांचा घणाघात

सोलापूर :

काँग्रेसचे नेते संधिसाधू, अवसरवादी आहेत. त्यांना गरिबांच्या समस्येबद्दल काहीही देणे घेणे नाही, अशी टीका हिंदुत्ववादी नेत्या माधवी लता यांनी रविवारी केली. विश्व हिंदू परिषदेच्यावतीने माधवनगर पटांगणात आयोजित लोकजागर अभियानात माधवी लता बोलत होत्या. त्या म्हणाल्या, काँग्रेसचा सर्व नेत्यांना जहागीरदारीतून सत्ता मिळाली. या नेत्यांना काहीही कमवावे लागले नाही. वरपासून खालपर्यंत सर्व नेते जहागीरदारीचे साम्राज्य चालवतात. गरिबांच्या घरात अन्न गेले असेही काहीही देणे घेणे नसते. केवळ ते जहागीरदारीची परंपरा चालवत आहेत. ज्यांना देशाची संस्कृती माहिती नाही, त्या लोकांच्या हातात अनेक वर्षे सत्ता राहिली. त्यामुळे संस्कृतीचा न्हास झाला असा दावाही माधवी लता यांनी केला. यावेळी परिषदेचे प्रांठ सदस्य लक्ष्मण चव्हाण, संपर्कप्रमुख पुरुषोत्तम उडता, विभाग सहमंत्री विजयकुमार पिसे, खजिनदार हितेश माधू, जिल्हा मंत्री संजय जमादार आणि बजरंग दलाचे जिल्हा सहसंयोजक नागेश बंडी, धर्मप्रसार प्रमुख रवी बोल्ली आदी उपस्थित होते.



हैदराबादत वक्फ बोर्डाच्या मालमत्तांचा भ्रष्टाचार हैदराबाद शहरात वक्फ बोर्डाच्या जमिनीवर गरिबांच्या वस्ती आहेत. या मालमत्ता ताब्यात घेऊन काही लोकांनी टोलेजंग इमारती उभारल्या आहेत. यातून केवळ गरिबांचे नुकसान झाले. जमिनी लाटणाऱ्यांनी मोठ्या प्रमाणावर पैसे कमावले. हे थांबवण्याची हिंमत कोणामध्येही नाही, असे माधवी लता म्हणाल्या.



नांदेड :

'कोणत्याच निवडणुकीची लढाई सोपी नसते. निवडणूक अशीच असते, शेवटपर्यंत लढायचे असते, गोळी कुटून येईल सांगता येत नाही. कार्यकर्त्यांमध्ये उत्साह आहे, वातावरण चांगले आहे. नांदेडमधील जागा भाजप जिंकेल', असा विश्वास भारतीय जनता पक्षाचे नेते, राज्यसभेचे खासदार अशोक चव्हाण यांनी व्यक्त केला. वृत्तसंस्थेला दिलेल्या मुलाखतीत ते बोलत होते. यावेळी बोलताना अशोक चव्हाण यांनी काँग्रेसमधील अंतर्गत राजकारणाबद्दल खळबळजनक खुलासे करतानाच पक्ष सोडण्याचे कारण पहिल्यांदाच स्पष्ट केले आहे. 'कोणत्याच निवडणुकीची लढाई सोपी नसते. निवडणूक अशीच असते, शेवटपर्यंत लढायचे असते, गोळी कुटून येईल सांगता येत नाही. कार्यकर्त्यांमध्ये उत्साह आहे, वातावरण चांगले आहे. मी केलेले काम बोलते, लोक म्हणतात आम्ही भाजपला मदत करत नाही, तुम्हाला मतदान करतोय. असंही लोक

'काँग्रेसमध्ये १४ वर्ष मी भोगलं...'

पक्ष सोडल्यानंतर अशोक चव्हाणांनी पहिल्यांदाच सांगितला अनुभव

म्हणतात. मी काँग्रेसमध्येही असताना माझा व्यक्तिगत अजेंडा नव्हता. भाजपमधल्याही नवीन पद्धती मी आत्मसात करतोय. माझा व्यक्तीगत अजेंडा नाही. नांदेड हा काँग्रेसचा बालेकिल्ला आहे. मी इथे काँग्रेस रुजवली. आता भाजपमध्ये आल्यानंतर ही माझी पहिलीच निवडणूक आहे, त्यामुळे सर्व नेत्यांना सोबत घेऊन निवडणुकीला सामोरे जाण्याचा प्रयत्न मी करतोय,' असं अशोक चव्हाण यावेळी म्हणाले. 'माझ्या मागे ईडी सीबीआय काही नाही. जे घडलं ते काँग्रेसच्या काळात घडलं. कुठल्याही छाप्याशी काही संबंध नाही. १४ वर्ष मी काँग्रेसमध्ये सहन केलं. त्यातले बरेचसे लोक स्वर्गवासी झाले. काँग्रेसमध्ये माझी प्रगती कदाचित काही जणांना पटत नव्हती, असं मला वाटतं. मी मुक्तपणे काम करणारा माणूस आहे. राज्यात विविध स्वरावर माझी प्रगती झाली. ती काही लोकांना पटत नव्हती. त्याकाळात रचलेले षडयंत्र रचले गेले, जे मी

१४ वर्ष भोगले. असे म्हणत अशोक चव्हाण यांनी काँग्रेसमधील अंतर्गत राजकारणावर भाष्य करतानाच पक्ष सोडण्याचे कारण पहिल्यांदाच स्पष्ट केले. तसेच आदर्श प्रकरणात अद्यापही काही सिद्ध झालेले नाही, कोणीही करू शकत नाही. ओढून ताणून ते प्रकरण लावण्याचा प्रयत्न झाला. सगळ्यात घाणेरडं राजकारण म्हणजे पक्षांतर्गत राजकारण. आम्ही सर्व त्या राजकारणाचे शिकार आहोत,' अशी खंतही त्यांनी यावेळी व्यक्त केली. शंकरराव चव्हाण आणि शरद पवार यांच्यामधील मधुर संबंध सर्वांना माहित होते. दुर्दैवाने शरद पवार आता माझ्याबद्दल बोलत आहेत, तो त्या संबंधांचा पुढील भाग असावा असे मला वाटते. शरद पवारांनी माझ्यासारख्या लहान माणसांवर बोलवलं. त्यांनी माझी तुलना करावी किंवा दखल घ्यावी असा माणूसच मी नाही. शरद पवार मोठे नेते आहेत. बिल क्लिंटनपासून ते सामान्य कार्यकर्त्यांपर्यंत त्यांचे संबंध आहेत. दांडगाईने राजकारण करण्याची काही नेत्यांची प्रवृत्ती आहे. शंकरराव चव्हाणांनी ते अनुभवले. शंकरराव चव्हाणांनाही पक्ष मिटींगमध्ये धक्काबुकी करण्यात आली होती. ही राजकारणाची संस्कृती आहे का? असे म्हणत अशोक चव्हाण यांनी शरद पवारांवर अप्रत्यक्षपणे निशाणा साधला.

धनंजय मुंडेंनी कमळ घेतलं असतं तर बरं झालं असतं, पंकजा मुंडेंनी व्यक्त केली खंत

परळी :

धनंजय मुंडे यांनी कमळच हाती घेतलं असतं तर बरं झालं असतं, असं विधान भाजप नेत्या आणि विधान परिषदेच्या आमदार पंकजा मुंडे यांनी केलं आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे उमेदवार धनंजय मुंडे यांच्या प्रचारसभेत पंकजा मुंडे बोलत होत्या. त्यावेळी त्यांनी हे विधान केले. विशेष म्हणजे, पंकजा मुंडे यांच्या या विधानामुळे व्यासपीठावर उपस्थित धनंजय मुंडे यांनाही आपले हसू आवरता आले नाही. बीड जिल्हातील परळीतून धनंजय मुंडे हे विधानसभा निवडणूक लढवत आहेत. त्यांच्या प्रचारासाठी पंकजा मुंडे यांनी जाहीर सभा घेतली. यावेळी आम्ही एकमेकांना एकमेकांच्या विरोधात खूप शक्ती वाया घालवली. धनंजय मुंडे यांनी कमळाच्या चिन्हावर लढायला पाहिजे होतं, असं विधान करत पंकजा मुंडे यांनी कतत आपल्या मनातील खंत



निवडणुकीत आपण एक आहोत सर्वांना दाखवून घ्यायचं आहे. सन्मानाची लढाई असते, पैशाची सत्तेची नसते, असंही यावेळी पंकजा मुंडे म्हणाल्या. याचबरोबर, परळीमधून २००९ ला आमदार होईल, असं माझ्या मनात कधीही नव्हतं. मी कधीच मुंडे साहेबांचा शब्द खाली टाकला नाही. आमचं घर फुटलं आणि महाराष्ट्र बघत होता. बाबा एकटे पडले म्हणून मी राजकारणात

एकजूटनेच विजयाचा गुलाल लागेल!

संदीप क्षीरसागर यांना विजयी करा

खा. बजरंग सोनवणे, जीवनराव गोरेंचे आवाहन

राजेंद्र मस्केंकडून आयोजित बैठकीत विश्वास

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
आ. संदीप भैया म्हणजे बीड मतदार संघातील जनतेचा खरा निष्ठावंत आणि विकासाभिमुख लोकप्रतिनिधी आहे. पक्ष अडचणीत असतानाही संदीप भैया यांनी पवार साहेबांची साथ सोडली नाही. अशा स्वामिनी लोकप्रतिनिधीला पुन्हा एकदा बीड मतदार संघातून आमदार म्हणून निवडून घ्या असे आवाहन जिल्हाचे खासदार बजरंग सोनवणे व पक्षाचे ज्येष्ठ नेते जीवनराव गोरे यांनी केले. तर या विधानसभे निवडणुकीत आपण सर्व सहकारी एकत्र आलो आहोत. आपली ही एकजूटच आपल्याला विजयाकडे घेऊन जाणार आहे असा विश्वास आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी व्यक्त केला.

राष्ट्रवादी परिवारातील सहकारी, शेतकरी मित्र राजेंद्र मस्केंक यांनी मंगळवारी (दि. १२) शहरातील रामकृष्ण लॉन्स येथे राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरदचंद्र पवार) पक्ष व महाविकास आघाडीचे



उमेदवार आमदार संदीप क्षीरसागर यांच्या प्रचारार्थ कार्यकर्त्यांची बैठक आयोजित केली होती. यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरदचंद्र पवार) पक्षाचे ज्येष्ठ नेते जीवनराव गोरे, खासदार बजरंग सोनवणे व इतर

मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी संवाद साधताना आ. संदीप क्षीरसागर म्हणाले, बीड मतदारसंघात माजी विरोधक मला एकत्र येऊन घेरण्याचा प्रयत्न करत आहेत परंतु त्यांचे हे प्रयत्न सफल होणार

मतदारांनीच संदीप भैयांची निवडणूक हाती घेतली-मस्केंक

आ. संदीप क्षीरसागर हे कायम जनतेत राहून जनतेचे प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी काम करत असतात. पक्षाची विचारधारा तळागाळातील लोकांना न्याय देण्यासाठी आहे. त्यामुळे मतदार संघातील मतदार आपल्या सोबत आहेत. सर्व घटकांना विकास कामे पूर्ण करत न्याय देण्याचे काम संदीप भैयांनी केले आहे. म्हणूनच बीड विधानसभे मतदार संघातील मतदारांनीच संदीप भैयांची निवडणूक हाती घेतली असल्याने त्यांचा विजय निश्चित असल्याचा विश्वास राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते राजेंद्र मस्केंक यांनी व्यक्त केला.

नाहीत, कारण बीड मतदार संघातील जनता आपल्या सर्वांसोबत आहे. ▶ पान २ वर...

दिंडुडमध्ये कर्जबाजारी शेतकऱ्यांची आत्महत्या

सावकाराच्या जाचास कंटाळून जिवन संपविले

दिंडुड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
खासगी सावकरांकडून घेतलेले कर्ज भेटत नसल्याने हतबल झालेल्या कर्जबाजारी शेतकऱ्यांने गळफास घेऊन आपली जीवन यात्रा संपवली. सदरील घटना माजलगाव तालुक्यातील दिंडुड येथे सोमवारी सकाळी उघडकीस आली. माजलगाव येथील सरकारी दवाखान्यात शिवविच्छेदन झाल्यानंतर मयतावर सायंकाळी सातच्या दरम्यान अंत्यसंस्कार करण्यात आले. अवघ्या ४२ वर्षांच्या वयात केलेल्या आत्महत्या मुळे ठोंबरे कुटुंबावर दुःखाचा डोंगर कोसळला असून पंचक्रोशीत हळहळ व्यक्त होत आहे.



माग घेतलेले कर्ज कसे फेडायचे? या विचंनेत असलेल्या ठोंबरे यांनी शेतातील झाडाला गळफास घेऊन आत्महत्या केलीची घटना सोमवारी सकाळी उघडकीस आली. घटनेचे वृत्त समजताच पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेतली. रीतसर ▶ पान २ वर...

अनिलदादा जगतापांचा शिवसेनेला जय महाराष्ट्र

पत्रकार परिषद: जिल्हाप्रमुख पदाचा दिला राजीनामा!



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
गेल्या चाळीस वर्षांपासून मी प्रामाणिकतेने आणि निष्ठेने शिवसेनेत सक्रिय असून शिवसेनेच्या माध्यमातून मी जनसेवा करत आलो आहे, सर्वसामान्यांचे समस्या अडचणी सोडवत आलो आहे. परंतु वारंवार शिवसेनेने माझ्यावर अन्याय करत मला डावलले आहे. जेव्हाही विधानसभे निवडणुकीची तयारी केली तेंव्हा तेंव्हा मला सोडून उमेदवारीची

माळ दुसऱ्याच्या गळ्यात घालण्यात आली. बीडमधील अठरा पगड जाती धर्मातील जनसमुदाय माझ्याजवळ येऊन वारंवार दुःख व्यक्त करतो की, सातत्याने शिवसेनेकडून अन्याय तुमच्यावर होतो तरी तुम्ही का हा अन्याय सहन करतात? पण आता बरस, मी वैतागलोय या अन्यायाला आता सहन होत नाही. त्यामुळे मी आणि माझे सर्व सहकारी पदाधिकारी शिवसेनेला कायमचा ▶ पान २ वर...

नमीता लोखंडेचे दुकान होणार बुश!

चर्चा: सासुबाईंनी आणलेल्या सबस्टेशनकडे सुनबाईंचे दुर्लक्ष

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील चिंचोली माळीचे सबस्टेशन स्वर्गीय विमला ताईसाहेब मुंदडा यांनी आरोप्य मंत्री असताना चिंचोलीचे सबस्टेशन स्थापन केले आहे स्वर्गीय विमल ताईसाहेब मुंदडा यांची ही देणगी चिंचोली माळीचे नागरिका कधीही विसरणार नाही परंतु विद्यमान आमदार स्वर्गीय विमल ताईसाहेब मुंदडा यांचे नाव घेऊन, विचार धारा घेऊन निवडून आल्या आहे आज त्यांचा वारसा चालवण्यात विद्यमान आमदार सपशेल फेल आहेत हे आज एकदा चिंचोली माळी सबस्टेशनच्या दुरावस्थे मुळे चिंचोली माळी येथील नागरिकांनी भावना व्यक्त केल्या तरी चिंचोली माळी सबस्टेशनची दुरावस्था आहे हे विद्यमान आमदारांना लोकप्रतिनिधी म्हणून दीसत नाही का विद्यमान आमदारांनी चिंचोली माळी येथील जनतेचे मत घेतले नाहीत आमदार झाल्या पासून चिंचोली माळी कडे दुर्लक्ष केले जसे काय चिंचोली माळी त्यांच्या मतदार संघात नाहीच. असे तर नाही विद्यमान आमदारांना स्वर्गीय विमल ताईसाहेब मुंदडा यांची ऑलर्जी तर नाही असा प्रश्न नागरिकांना पडला आहे



कारण स्वर्गीय विमल ताईसाहेब मुंदडा यांच्या साठी चिंचोली माळी गाव त्यांचे स्वताचे गाव असल्या सारखा विकास केला होता परंतु विद्यमान आमदारांनी आमदार झाल्या पासून चिंचोली माळीला तोंड सुध्दा दाखवले नाही त्यामुळे सासुबाई ची व सासुबाईंनी केलेल्या कामाची विद्यमान आमदारांना ऑलर्जी आहे की काय असा प्रश्न नागरिकांना पडला आहे कारण चिंचोली माळी येथील सबस्टेशन स्वर्गीय विमला ताईसाहेब मुंदडा यांनी स्थापन केले मंजूर केले परंतु विमल ताईसाहेब मुंदडा यांच्या

नंतर चिंचोली सबस्टेशन कडे कुणी पाहिले सुध्दा नाही आज पहायला गेलो तर चिंचोली माळी सबस्टेशनची दुरावस्था अशी झाली आहे की एक शोभेची वस्तू असल्या सारखी असून खोळां नसून वळीबा अशी अवस्था चिंचोली सबस्टेशनची झाली आहे व अनेक वर्षांपासून चिंचोली माळी सबस्टेशनच्या दुरावस्थे बदल लोकप्रतिनिधी संघंतीत प्रशासनाला कळले जात आहे तरी सुध्दा विद्यमान आमदार यांनी त्यांच्या विधानसभेमा आंतराकीप्रश्ना मध्ये मांडले का नाही असा प्रश्न ▶ पान २ वर...



केजमध्ये वाळू माफीयांचा धुमाकूळ!

दुर्लक्ष: ट्रॅक्टर जेसीबी सहाय्याने वाळू उपसा

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील बोरगाव - काळेगाव नदी परिसरामध्ये मध्ये वाळू माफीयांचा धुमाकूळ सुरु आहे. उत्रेश्वर पीपी व बोरगाव या परिसरामध्ये नदीपात्रात मध्ये रोज रात्रीच्या वेळी वाळू माफीया हजारां ब्रश वाळू उपसा करतात. नदीपात्रातून वाळू माफीया वाळूची ट्रॅक्टरच्या सहाय्याने वाळूची हजारां ब्रास वाळू उपसा चोरी करत आहे उत्रेश्वर पीपी व बोरगाव नदीपात्रामध्ये एक ते दीड - खोलीचे खड्डे पडले आहे. खोल खड्डे पडल्यामुळे शेतकऱ्यांच्या विहिरीच्या पाण्याची पातळी खोल गेली आहे. यामुळे भविष्यामध्ये शेतकऱ्याला पिण्याचे पाण्याची भीषण टंचाई निर्माण होण्याची शक्यता दिसून येत आहे. त्यामुळे शेतकरी हवाल दिला झाला आहे. त्यामधून वाळू माफीयांना हजारां ▶ पान २ वर...



परळी: येथील प्रभाग क्रमांक ७ व ८ मधील युवा कार्यकर्ते सय्यद साजेद सय्यद इब्राहिम उर्फ बबलू, शेख जुबेर शेख लालामिया आदी कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षात प्रवेश केला. या प्रसंगी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे युवा नेते सुनील गुडे, डॉ. दुष्यंत देशमुख, काँग्रेस पक्षाचे शहराध्यक्ष सय्यद हनीफ सय्यद करीम उर्फ बहादुरभाई, राशप पक्षाचे परळी शहराध्यक्ष जीवनराव देशमुख आदी.

कुटुंबाच्या पलीकडे सत्ता जाऊच दिली नाही

प्रा. सुरेश नवले : जनता क्षीरसागरांना घरी बसविणार

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
काल रोजी जयदत्त क्षीरसागर यांनी विधानसभे निवडणुकीच्या आईन टप्प्यात स्वतःचा पुतण्या योगेश क्षीरसागर यास पाठिंबा देत त्यांना विधानसभे निवडणुकीत निवडून आणणे असे आवाहन केले. बीड विधानसभे मतदार संघ हा आपल्या कुटुंबाच्याच ताब्यात राहिला पाहिजे असाच प्रयत्न जयदत्त क्षीरसागरांचा राहिला आहे. गत २०१९ विधानसभे निवडणुकीमध्ये जयदत्त क्षीरसागर शिवसेनेचे उमेदवार होते. त्यावेळी अनिल जगताप यांनी त्यांचा प्रचार केला होता. खरं तर थोडी जरी त्यांना उपकारांची जाणीव असती तर त्यांनी अनिल जगतापांना पाठिंबा दिला असता परंतु आयुष्यभर त्यांनी बहुजनांचा द्वेष केलेला आहे. जातीच्या पलिकडे त्यांची ▶ पान २ वर...



परळीत नक्कीच परिवर्तन घडवून येईल!

पडघम: राजेसाहेब देशमुखांच्या प्रचारार्थ रॅली

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
परळी विधानसभे मतदारसंघातील राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार पक्ष, काँग्रेस, शिवसेना, उबाटा, महाविकास आघाडीचे अधिकृत उमेदवार राजेसाहेब देशमुख यांच्या प्रचारार्थ परळी शहरात दि. १२ नोव्हेंबर २०२४ रोजी परळी शहरात माणिक नगर, नाथ नगर, गुरुकृपानगर, स्वाती नगर, शिवाजी नगर, पांवर लुम सोसायटी येथे ठीक ठिकाणी प्रचार रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. या रॅलीस मतदार बंधू भगिनींनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला. सर्वच प्रभागात ठिकठिकाणी महाविकास



आघाडीचे अधिकृत उमेदवार राजेसाहेब देशमुख यांना आपल्या समस्या सोडवण्यासाठी, परळी शहरातील वातावरण भयमुक्त करण्यासाठी मतदान करावे असे आवाहन महाविकास आघाडीच्या पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांनी मतदार बंधू-भगिनींना केले. राष्ट्रवादी

काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष, परळी शहर काँग्रेस चे सर्व पदाधिकारी महिला आघाडी, युवक काँग्रेस, सर्व सेल, सर्व फ्रंटचे कार्यकर्ते यांनी दि. १२ नोव्हेंबर २०२४ रोजी सकाळी १०.३० वा. माणिक नगर, नाथ नगर, गुरुकृपानगर, स्वाती नगर, शिवाजी नगर, पांवर लुम ▶ पान २ वर...

चर्चा

काही पण शकल लढवली तरी पराभव अटळ

स्वतःला समजू लागल्या झाशीची राणी

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सध्या केज विधानसभे मतदारसंघात राजकीय वातावरण तापले आहे नमिता मुंदडा व त्यांच्या कार्यकर्त्यांनी मागील चार दिवसा पूर्वी एक विडीओ सोशल मीडियावर टाकला होता त्यामध्ये झाशीची राणी सारखे नमिता मुंदडा यांनी दोन महिन्यांच्या बाबाला घरी ठेवून मतदारसंघाचे प्रश्न सोडवले आणि नमिता मुंदडा यांना झाशीच्या राणीची पदवी दिली अहो नमिता मुंदडा तुम्ही आलिशान गाड्यांमध्ये फिरता तुम्ही तुमच्या राजकीय स्वतःच्या फायद्यासाठी असं काही करू नका एकीकडे आमच्या ऊसतोड कामगार महिला रात्रंदिवस काबाड कष्ट करतात त्यांचे हाल कधी कोणी बघितले जात



नाही तुम्ही एक वेळी तरी त्या ऊसतोड कामगार महिलांचे हाल बघा काय आहेत ते मग कळेल तुम्हाला खरी झाशीची राणी कोण आहे आठ दिवसाचा मूल पाचटा मध्ये घेऊन ऊस तोडणारी महिला एकीकडे आणि तुम्ही आलिशान गाड्यांमध्ये फिरणाऱ्या आमदार तुमची आणि ऊसतोड कामगार महिलांची कशी तुलना होणार जरी तुमची मुलं तुम्ही घरी ठेवली असली तरी ती फक्त तुम्ही तुमच्या राजकीय स्वार्थासाठी ठेवलेली आहे कि न जनतेच्या कोणाला कोणत्या कामासाठी आता शिक तर तुमची पहिली आमदारकीची टर्म संपत आहे एक वेळी तुम्ही आमदार झाला की मी स्वतःला झाशीची राणी ▶ पान २ वर...

वैद्यनाथ कारखाना पुन्हा सुरु होणार

पंकजा मुंडे: १४ तारखेला रोलर पूजन



अंबाजोगाई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव आ. पंकजाताई मुंडे यांनी आज झालेल्या प्रचार सभेत ऊस उत्पादक शेतकऱ्यांना गोड बातमी दिली. वैद्यनाथ साखर कारखाना यंदा सुरु होणार असून येत्या

गुरुवारी १४ तारखेला कारखान्यात रोलर पूजन होणार असल्याचे त्यांनी जाहीर केले. के ज विधानसभे मतदारसंघाच्या भाजपा महायुतीच्या उमेदवार नमिता मुंदडा यांच्या प्रचारार्थ आज अंबाजोगाई येथे केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्या

जाहीर सभेचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी केलेल्या भाषणात आ.पंकजाताई मुंडे यांनी उपस्थितांना एक गोड बातमी देत असल्याचे सांगितले. आता तुम्ही ऊसाची चिंता करू नका. वैद्यनाथ कारखान्याचा डीआरटी मधून निर्णय ▶ पान २ वर...